

Radek Ochrana, Mírov

ŽÁDOST O PŘÍSPĚVEK



Začínám znovu jako malé dítě mluvit, chodit, žít.

V roce 2011 jsme prožívali nejkrásnější období našeho vztahu. Počali jsme dítě a plánovali si budoucnost – takovou tu spokojenou, kdy člověk nemusí jako zamlada (bylo mi 43 let) řešit bydlení, nedostatek peněz apod. Měli jsme dostatečné finanční rezervy na dobu, kdy má přítelkyně bude s dítětem doma a nebude vydělávat. Jenomže. V lednu 2012 se to stalo. Odjel jsem ráno do práce a už se z ní nevrátil....**vlastně už jsem se nikdy nevrátil** takový, jako dřív – prodělal jsem mozkovou mrtvici s krvácením do mozku. Po dvouměsíčním pobytu na ARO mě lékaři chtěli umístit do léčebny dlouhodobě nemocných – nehýbal jsem se, nemluvil. V hlavě (mé mysli) zůstalo vše v pořádku, minulost si pamatuji, přemýšlím, ale prozatím to nedokážu vyslovit....

No a na to samozřejmě nepřistoupila Pavla, má tehdy 39letá přítelkyně. Bříško ji začalo růst, a i přesto se rozhodla, že se o mě postará sama doma. Nebylo to lehké, téměř rok jsem trávil jen na lůžku. Pavla ke konci těhotenství už sama jen ztěžka chodila, ale vše dobře dopadlo a narodila se nám zdravá a krásná dcera a tím se odstartovala **nová etapa našeho života.**



Byl jsem aktivním člověkem, pracovitým a spolehlivým zaměstnancem a hlavně **mysliveckým hospodářem v Mysliveckém sdružení Mírov – Obora**. Myslivostí jsem žil celý život, od svého dětství jsem se učil přírodu poznávat, pomáhat jí a ochraňovat jí – jsem přece **Radek OCHRANA!**

Už jsem nebyl více než dva roky v lese, neviděl ani jeden kus zvěře a jediné co z přírody mám, je zpěv ptáků.



Před nedávnem mi však svitla naděje na uzdravení a na to, že milovaný les **budu moct** opět procházet a vštěpovat lásku k němu i své nejmilejší, dceři Anežce.

V dubnu 2014 jsem nastoupil na speciální terapii v lázních Klimkovice, kde mi během dvou týdnů svou speciální a jedinečnou metodou začali pomáhat, ale současně mě fyzicky uškodili. Speciální oblek a obuv pomáhá člověku správně držet tělo a díky pružným úchytům je chůze snazší. **Bohužel se stalo to, že mi fyzioterapeutka při cvičení zlomila ochrnutou ruku v lokti.**

Následovala okamžitá operace a nucené ukončení lázeňské léčby.

Momentálně vyčkávám na uzdravení, a i když cítím velkou nespravedlnost, nezanevřel jsem na tuto specializovanou léčbu.

Čtyřtýdenní KLIM terapie, přijde i s nezbytným ubytováním a doprovodem na 112 tis. Kč a bohužel není hrazena z veřejného pojištění.

Na tuto nákladnou léčbu však **naše rodina již nemá peníze**, a to je důvod, proč má žena, kterou jsem si loni v březnu vzal, za mě píše tento příběh s žádostí o finanční pomoc.



Prosíme Vás, přispějte nám na léčbu a rehabilitační pomůcky pro Radka. Moc to znamená nejen pro něj, ale i pro jeho rodinu, přátele a všechny, kteří jej znají.

Obec Mírov, IČ: 00635995 založila pro Radka veřejnou sbírku, která začala 15.12.2013 a končí až 31.12.2015 .

Díky již vybraným prostředkům byl pořízen motomed, chodící pás a Vojtův cvičicí stůl – všem přispěvovatelům srdečně děkujeme!

Číslo účtu veřejné sbírky: 107-6188440207/0100.

Příspěvek je daňově uznatelný a potvrzení o daru vydá na vyžádání obec Mírov, tel.: 583 429 176.

Děkujeme

Radek, Pavla a Anežka Ochránovi

789 01 Mírov 116, tel.: 777 684 687



... snažím se a není to zrovna bez bolesti ...